



В Петрозаводске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности



Следственным отделом по городу Петрозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в вечернее время 11 августа 2018 года обвиняемый встретил на улице в городе Петрозаводске незнакомого мужчину, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, который вел себя агрессивно и спровоцировал ссору. Произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый ударил мужчину рукой по лицу. От удара потерпевший упал и ударился головой, получив травму, повлекшую его смерть.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок до 2 лет.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1270379>